

31 мая заканчивается учебный год в детском саду.
Ура! КАНИКУЛЫ!!!

Прекрасное теплое солнышко, чистое голубое небо с воздушными белыми облачками похожими на забавных зверушек...

Зеленая травка, которая после дождика так пахнет!

Вот оно – долгожданное лето!

Ему рады все – маленькие и большие.

Поздравляем вас с началом лета и днём защиты детей!

И выражаем слова благодарности родителям за сотрудничество и за помощь в организации воспитательно-образовательного процесса.

Спасибо за то вам большое,
Что можно на вас положиться,
И в наше время, лихое
За помощью к вам обратиться!

Живите спокойно, богато,
В красивой любви гармоничной,
Вы – лучшие мамы и папы,
Желаем вам жизни отличной!

С уважением администрация и
воспитатели детского сада «Берёзка».

ВСЁ! ДО ВСТРЕЧИ В НОВОМ УЧЕБНОМ ГОДУ!